وزارة التربية الوطنية
      ثانوية سي الحواس عين أمقل*  تمنراست  *                                                                             قـسم  : 2آداب وفلسفة
موسم :2013 - 2014                                                                                               المدة : ساعتين 

  التمرين الأول: ﴿07 نقط ﴾    
  أجب بصح أو خطأ ثم صحح العبارة الخاطئة.

        1( نعتبر الجزيء أكسيد النحاس CuO مركب عضوي .

       2 (الاحتراق التام للمركبات العضوية ينتج عنه غاز خانق هو   ثاني أكسيد الكربون 2CO .

       3 (الاحتراق غير التام للمركبات العضوية ينتج عنه غاز سام هو  أول أكسيد الكربون CO .

       4 (الاحتراق التام للمركبات العضوية ينتج في حالة   وفرة لثنائي الهيدروجين .

       5 ( 1 mol  من الكربون و 1 mol من الالمنيوم تحتويان على نفس الكتلــــــــــة .

       6 (  12 g  من الكربون تحتوي على كمية مادة قدرها 1 mol .

       7 (عند حدوث تحول كيميائي فان العدد الذي يبقى ثابتا هو عدد  الجزيئات.

       8 (عند حدوث تحول كيميائي فان كتلة المتفاعلات تساوي كتلة النواتج .

        9 ( لتقدير كمية المادة نستخدم وحدة  الغرام / المول)    
gr /mol  (.
     التمرين الثاني : ﴿06 نقط ﴾
      نضع في وعاء التحليل الكهربائي محلولا شارديا من ) الماء + بلورات هيدروكسيد الصوديوم المنحلة فيه ( , ننكس

       فوق مسريي الوعاء أنبوبي اختبارمملوءين بالماء  ونصل الوعاء بدارة كهربائية مغذاة  بمنبع للتيار المستمر .   

       1)-  أعط شكلا تخطيطيا للتجربة .

       2) - عند غلق الدارة الكهربائية ماذا تلاحــظ .

       3) - كيف يمكن الكشف عن النواتج عند كل مسرى   .

       4) - إذا كانت كمية هيدروكسيد الصوديوم المنحلة في الماء لايحدث عليها أي تغيير فما هو مصدر الغازين  .

       5) - عبر عن التحول الحادث بمعادلة كيميائية  .

    التمرين الثالث: ﴿06 نقط ﴾
     لتكن لديك المركبات الكيميائية التالية :

      حمض الكبريت ( 4OS2H )        ،      أكسيد الحديد الثلاثي   ( Fe3O4  )        ،         غاز النشاذر   (NH3) .

                     1 ) – أحسب الكتلة المولية الجزيئية لكل مركب .

                     2 ) – أحسب كمية المادة : لـ  gr2 من أكسيد الحديد الثلاثي   .              

                     3 ) – أحسب كمية المادة  لحجم   : L0.5 من غاز النشاذر في الشروط النظامية .)22,4 لتر لكل مول) . 

     تعطى :H = 1gr /mol    ، O = 16 gr /mol     ،    N = 14 gr /mol ،    Fe = 56 gr /mol  ،    S = 32 gr /mol .

ملاحظة:إجابة منظمة ولغة سليمة 01 نقطة                        
                                                إنتهى * بالتوفيق *
